



Ajuntament de Castelló

Acta de la Junta Municipal del Districte Est.

Nº d'Acta:	17
Caràcter de la sessió:	Ordinària
Data de la sessió:	28. març. 2017
Hora inici/fi:	20:00 / 20:45
Lloc:	Av. Germans Bou, 27 baix

Membres assistents:

ALICIA BRANCAL MAS	Presidenta (Compromís)
MARIA CARMEN RIBERA SORIANO	Vicepresidenta – Regidora (PSPV)
ISABEL RÍOS GARCÍA	Veïna (Alcaldia).
VICENT GRAU REIG	Veí (Alcaldia)
FERNANDO SOS GARCÍA	Veí (Ciutadans)
SERGI MATEU JAIMEJUAN	Veí (Compromís)
VICENTE BLÁZQUEZ GONZÁLEZ	A VV Rafalafena
VICTORIA GARCÍA LÓPEZ	A VV Gumbau
ESTEBAN ADELL BOIX	A VV Bul. Vicente Blasco Ibáñez
LOURDES ORDOÑEZ ARANA	AMPA CP Luis Revest

Membres absents:

BEGOÑA CARRASCO GARCÍA	Regidora (P.Popular)
ISSANKA RODRÍGUEZ MONSERRAT	A VV Rafalafena dels Tarongers (*)
VICKY AMORES HEREDIA	A VV Dr. Marañón i Adjacents (*)

(*) *Excusa la seua absència.*

Secretari:

JORGE AHÍS GAVALDÁ

Per la senyora Presidenta s'obri la sessió amb els assumptes que figuren en l'orde del dia:

1r.- Aprovació de l'Acta de la sessió anterior, 31. gener. 2017.

S'aprova per unanimitat dels membres assistents.

Tot seguit, pren possessió del càrrec de vocal de la Junta i Consell del Districte Est, Fernando Sos García, substituint a Amparo Sánchez Guirao, seguint la fórmula prevista en el Reial Decret 707/1979, de 5 d'abril.

2n.- Informe de la Presidenta.

La senyora presidenta comenta, en primer lloc, algunes de les actuacions de la Policia Local en la Ciutat i concretament en aquest Districte, destacant les següents: 68 seguiments de control de vehicles abandonats de gener a març; durant els mesos de gener i febrer es va dur a terme una campanya d'animals de companyia i perillous realitzant-se 8 denúncies; s'ha realitzat de gener a març un pla director dirigit a la prevenció del consum de drogues en voltants de centres educatius, i també una altra campanya denominada Parcs Segurs, aquesta última, atenent les queixes rebudes des de distintes associacions veïnals respecte a les molèsties causades per jòvens que en distintes places i parcs de la Ciutat consumixen drogues i causen danys al mobiliari urbà, especialment en les zones de jocs infantils.

En el marc de la campanya de prevenció del consum d'alcohol en la via pública, "botelló", es va dur a terme a finals de l'any passat, novembre i desembre, una vigilància i control de la venda d'alcohol per part dels basars xinesos, especialment aquells situats en zones pròximes als locals d'oci de la zona ZAS.

En este mes de febrer s'ha intervingut en el bar Sabrosura Cubana per les molèsties provocades pels extractors que fan molt soroll i per l'excés en l'ocupació de la via pública; també en el bar Laguna Blau per no tindre permís per a l'ocupació de la via pública.

En segon lloc es contesten alguns dels assumptes plantejats en la Junta del mes anterior:

Amb relació a la reunió dels Tècnics Municipals amb els veïns del carrer Columbretes, propietaris dels garatges del 7 al 17, afectats per la nova senyalització viària, en la que no s'havia realitzat allò que es va acordar, que era que es pintaria ratlla discontinua per a permetre el gir a l'esquerra en l'eixida. → El Tècnic del Negociat de Tràfic ens ha comunicat que està previst pintar la ratlla discontinua en eixa ubicació.

Amb relació a la senyalització horitzontal en el carrer Rafalafena, tant en pujada com en baixada en què està prohibit el gir a l'esquerra en les interseccions del carrer Moncofa i carrer Benicarló. → El Tècnic del Negociat de Tràfic ens ha comunicat que es modificarà la senyalització horitzontal.

Amb relació a la tanca de la comunitat de propietaris del carrer Rafalafena 32 que ocupa part de la vorera dificultant el pas de vianants, sobretot amb carrets de bebé. → S'ha intentat notificar-los però correus ha tornat la notificació per direcció incompleta. Caldrà ajustar-se a l'espera que se'ns facilite una nova direcció correcta.

3r.- Precs i preguntes

Intervé **Vicente Blázquez González**. El senyor Blázquez manifesta el malestar provocat per:

El volum i horaris de la música en el carrer Benicarló (zona de gorgeres), així com la utilització de la part posterior d'algun local (zona pati llums comunitari) per a preparar menjars i sopars, per l'olor en torrar sardines, etc.

També per la brutícia que quedava encara el dimarts en la zona de carpes de la plaça Herrero Tejedor, ja que se'n van anar i se'l van deixar tot brut. S'adjunten fotos.

La senyora **Issanka Rodríguez Monserrat**, de l'Associació de Veïns Rafalafena dels Tarongers, que hi ha excusat la seua absència, va enviar un correu al senyor Secretari amb la seua intervenció per a la reunió de hui, i que és la següent:

"Considerem que la finalització de les obres de les nostres voreres no hauria de sotmetre's novament a votació, sinó buscar alguna alternativa per a poder donar per acabat el projecte, ja que queden dos de les quatre zones més xicotetes del projecte aprovat al seu dia, d'una altra manera el nostre acerat pareix estar apedaçat i els nostres



Ajuntament de Castelló

veïns estan molt contents amb el resultat i esperant amb il·lusió que arribe l'obra a la zona on es troba l'entrada a la seua vivenda i així per fi tindre els nostres carrers en condicions lliures de clavills i danys que els veïns portem 40 anys solucionant per compte propi, ja que mai fins ara s'havia fet cap intervenció en el nostre barri des de la seua construcció.”

“En relació amb la ubicació dels aparells de gimnasi, el dia que vi Inés, quedem que valoraríem la possibilitat d'incorporar-los en una de les dues zones que dedaban per fer l'obra i que de moment ho deixàvem on estaven.”

Intervé **Isabel Ríos García**. La senyora Ríos sol·licita que es corregisca l'error en retolar les plaques que donen nom al carrer Francesc Vidal Barraquer. L'error està en el nom, que han posat Francés.

I no havent-hi més assumptes que tractar s'alça la sessió, sent les vint hores i quaranta-cinc minuts, estenent-se d'ella la present acta firmada per la Presidenta i el Secretari.

(Document firmat electrònicament al marge.)